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Előfizetési díj 1996-ra 
(1—4. szám): 1.800 — Ft 
Előfizethető közvetlenül a kiadónál, illet- 
ve postautalványon, vagy átutalással, az 
EKB 219-93569/102 65701 szla. szá- 

mon, illetve 1995. december 4-e után az 
EKB 13—-00—0017/102 65712 szla. szá- 

mon. Az előfizető csekken a KÖZLE- 
MÉNY rovatban kérjük írják be az elő- 
fizetésre vonatkozó időszakot. 

Hirdetések felvétele és kéziratok leadá- 

sa a TESTOR BT címén, Nagy Éva szer- 

kesztőnél. 
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JEGYZET 

Anyagvizsgálók Lapja-fórum - előzetes 

Ha február, akkor Magyar Regula, az ipari műszer- és vizsgálattechnika ha- 
gyományos és szakterületünket is átfogó nemzetközi seregszemléje. Így lesz ez 
1996 februárjában is a Budapesti Sportcsarnokban, amelyhez kapcsolódva — 

már bizonyítottan — jó alkalom az újdonságokat bemutató és megvitató szakmai 
rendezvény, az Anyagvizsgálók Lapja-fórum megszervezése, amely kötetlen 
párbeszédre alkalmat adó író-olvasó-kiállító találkozó is. 

Ehhez bíztatást ad szerkesztőségünknek az eddigi fórumaink visszaigazolt 
elismerése mind a kiállítók mind a nagyszámú látogató részéről csakúgy, mint a 
lapunk rendszeres megjelenéséhez ily módon is nyújtott eszmei és anyagi támo- 
gatás, amit ezúton is megköszönünk és a soron következő fórumunktól is 
remélünk. 

A háromnapos Anyagvizsgálók Lapja-fórum egy-egy napját egy-egy jól körül- 
határolható témakörnek szenteljük. 

1996. február 13-án a műszeres analitika eszközújdonságaira irányítjuk az 
érdeklődők figyelmét. Kiemelten a spektrofotometria, a spektrofluorometria, az 
iníravörös spektrornetria és a kromatográfia élelmiszeripari és környezetvédelmi 
alkalmazására. 

1996. február 14-e a mechanikai anyagvizsgálatok kiterjedt alkalmazását, 
a szerkezetépítés anyagai, a mezőgazdasági termények, a csomagoló 
eszközök, az egészségügyi protézisek jellemzőinek meghatározását szolgáló 
korszerű vizsgálógépek, eszközök és szoftverújdonságok közötti célszerű 
választást van hivatva elősegíteni. 

1996. február 15-én a roncsolásmentes anyagvizsgálatok sokcélú, a 
minőségbiztosítás és az állapotellenőrzés feladataihoz egyaránt jól használható, 
kézbe fogható vagy hordozható, könnyen kezelhető, ám mikroszámítógépe- 
sített, intelligens vizsgáló- és mérőkészülékek gazdag kínálatában segítjük — ter- 
veink szerint — eligazodni az érdeklődőket. Kiemelten gondolunk a napjainkban 
széles körűen jelentkező, a tárolótartályok, a nyomástartó edények és a hegesz- 
tett szerkezetek állapotellenőrzési feladatainak elvégzését segítő eszközök és 
módszerek bemutatására. 

Érdemes tehát előjegyezni az Anyagvizsgálók Lapja-fórum napjait, amelynek 
programját, a kiállító cégek visszajelzései alapján, kötött időrendben úgy állítjuk 
össze, hogy a Magyar Regula kiállításra ellátogatók előre megtervezhessék 
napjukat. Lapunk 1996/1. számát is a fórum szolgálatába állítjuk, és megje- 
lenését január végére tervezzük úgy, hogy előfizetőink az Anyagvizsgálók Lapja- 
fórum részletes programjával együtt időben kézhez kaphassák. Ehhez kérjük a 
mellékelt Előzetes jelentkezés űrlapot kitöltve visszaküldeni — faxon vagy postán 
— szerkesztőségünknek. 

Olvasóink érdeklődésére bizton számítva, fórumunkra mindannyiukat, 

érdeklődő munkatársaikkal együtt, szeretettel várjuk! 

Tisztelettel: 

Dr. Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 

  

FIGYELEM! 

Le ne maradjon! 

Idejében fizessen elő! 
  

  

ISSN 1215—-8410   Lapunk megjelenését az 
a ntredét Ipar Műszaki Fejlesztéséért Alapítvány 

et Za] is támogatta. Köszönjük!     

  

A fém-, papír-, műanyag-, textil- és betonvizsgálatokhoz az 

Instron, Wolpert/Amsler, Rockwell, Shore vállalatcsoport korszerű gépeit: 

elektromechanikus és hidraulikus szakítógépeit, keménységmérőgépett, 

rugóvizsgáló-gépeit és ingás ütőműveit hazánkban a TESTOIR forgalmazza.       
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